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Résoudre des problèmes additifs et soustractifs (1)7*

1  Résous le problème en suivant les étapes.

2  En allant à la cueillette aux champignons,
 Kofi a récolté 26 cèpes, 11 girolles et 12 morilles.
 Combien de champignons a-t-il récolté en tout ?

2. Entoure le schéma qui 
représente la situation.

3. Entoure l’opération 
à effectuer.

4. Pose l’opération 
puis calcule.

5. Complète 
la phrase réponse.

Énoncé : Au parc d’attractions, Leila a dépensé 41 € en tout. 
Elle a payé 33 € pour l’entrée du parc et a dépensé le reste 
en bonbons.
Combien Leila a-t-elle dépensé en bonbons ?

Il faut faire une addition :
33 + 41 = ?

33 € ? €
41 €

41 € 33 €
? €

Il faut faire une soustraction :
41 – 33 = ?

Leila a dépensé ................ € en bonbons.

● Souligne la question en rouge et les données utiles en bleu.
● Ce schéma peut t’aider :

● Choisis ta méthode et écris l’opération que tu vas faire :

....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

● Pose l’opération puis calcule.

● Écris ta phrase réponse : Kofi… ......................................................................

....................................................................................................................................................................................

26 11 12

Cèpes Girolles Morilles

Nombre de champignons récoltés en tout

Résoudre des problèmes

1. Souligne dans l’énoncé 
la question en rouge et les 
données utiles en bleu.
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Résoudre des problèmes additifs et soustractifs (1)7**

1  À l’école, 40 élèves pratiquent le football, 23 le judo, 
 26 le handball et 8 l’escrime.
 Combien d’élèves pratiquent un sport ?

2  Un pâtissier a fait 96 gâteaux. Il en a déjà vendu 48.
 Combien de gâteaux lui reste-t-il à vendre ?

3  En achetant ses fournitures scolaires, 
 Lucie a payé 32 € pour les livres.
 Les livres ont couté 24 € de plus que les cahiers.
 Combien Lucie a-t-elle dépensé pour les cahiers ?

Résous les problèmes 2  et 3  en suivant les étapes que tu connais.

● Souligne la question en rouge et les données utiles en bleu.
● Tu peux dessiner un schéma ici :

● Écris l’opération que tu vas faire : 

....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

● Pose l’opération puis calcule.

● Écris ta phrase réponse : ..............................................................................................

......................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

Résoudre des problèmes
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